



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Ordinace MUDr. Donné oznamuje, že od 26.9. se mohou pacienti objednávat na očkování proti onemocnění COVID-19 a od 3.10. se mohou objednávat na očkování proti chřipce. Očkování lze spojit v jeden den. Objednávat se můžete na tel. č. 519 419 153.

MUDr. Blanář oznamuje, že se již lze objednávat na očkování proti chřipce. Hlásit se můžete u sestry osobně, na tel 519 419 152 nebo emailu sestrablanar@seznam.cz.

Do ordinace MUDr. Blanáře se dá již objednávat na očkování proti onemocnění COVID-19, novou vakcínou.

Jednota, spotřební družstvo v Mikulově hledá zaměstnance na pozici prodavač/ka- pokladní do prodejny Jednota Krumvíř. Nástup ihned nebo dohodou. Více informací na webových stránkách www.jednota.cz, sekce Kariéra, na prodejně nebo na tel. čísle 519 500 958.

Firma NSDekor se vzorkovou prodejnou v Šardicích nabízí na vybraný kamenný obklad do interiéru a exteriéru 30% slevu.

Firma Naturestone se vzorkovou prodejnou v Šardicích nabízí na vybraný kamenný koberec do interiéru a exteriéru 30% slevu.

Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 30%, opakují telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332.

Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: starší žáci budou hrát v sobotu 30. září ve 13:30 v Podivíně, mladší žáci budou hrát v neděli 1. října v 10 hodin v Podivíně, dorost bude hrát v neděli ve 13 hodin v Mutěnicích, muži "B" budou hrát v neděli v 15:30 v Popicích, a muži "A" budou hrát v neděli v 15:30 v Mutěnicích.

Obec Morkůvky pořádá v neděli 1. října v 18 hodin v kulturním domě Stand up comedy show „Na stojáka live“. V programu vystoupí Karel Hynek, Radek



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Petráš a Pavel Tomeš. Vstupné je 200,- Kč, možnost zakoupení občerstvení na místě. Předprodej vstupenek na OÚ Morkůvky.

Dětský folklorní soubor Pantlička zve všechny malé i větší, kteří si chtějí zazpívat, zatančit a naučit se něco nového. Zkoušky začnou již ve čtvrtek 5.října od 16.30 v tělocvičně.

Obec Morkůvky přijme pracovníci nebo pracovníka na pozici účetní/administrativní pracovník. Nástup ihned, pracovní poměr na dobu neurčitou, platové podmínky dle dosaženého vzdělání a praxe. Více informací najdete na webu obce nebo u starostky na tel. 724 171 325 nebo e-mailu starosta@morkuvky.cz.